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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Valença, Estado da
Bahia, realizada a 1° de julho de 2014. . .

Às quinze horas do dia primeiro do mês de julho do ano dOIs mil e
quatorze, no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente
BERTOLlNO DE JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe.
Vendo que havia quórum, o Sr. Presidente iniciou os trabal lOS solicitando do
vereadora IVANILDA MALTA LEMOS (Vane) efetuar a Leitura da Biblia
Sagrada e após a aprovação da Ata da sessão anterior, anunciou a LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 1° de julho, do
vereador ANTONIO BARRETO informando que não mais responderá nesta
Casa na função de Líder do Governo de Valença; Oficio datado de 26 de junho,
assinado pela Prefeita Jucélia Nascimento, encaminhando I)ara apreciação e
votação o Projeto de Lei 12/14, que "Institui o Programa de Recuperação Fiscal
- Refis - Relativo a Débitos Fiscais com o Fisco Municipal'; Oficio datado de 30
de junho, do vereador MANOEL VALTER (Vavá), enviando para apreciação e
votação o Projeto de Lei n° 022/14, que "Dispõe sobre áreas de manutenção
das vias de acesso da zona rural de Valença"; Oficio datado de 1° de julho, da
Mesa Diretora, encaminhando para apreciação e votação Projeto de Lei n°
23/14, que "Altera dispositivo da Lei Municipal 1.874/2006, em seu art. 15,
acrescentando Inciso XX e parágrafo 3° e 4"'; Oficio datado de 30 de junho, do
vereador BERTOLlNO DE JESUS, encaminhando para apreGiação e votação o
Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2014, que "Concede Título de Cidadão
Vafenciano ao Sr. Mário Silva Mendes Negromonte"; Oficio datado de 16 de
junho, do vereador ANTÔNIO BARRETO encaminhando para apreciação e
votação o Projeto de Lei 21/2014, que "Renova a Utilidade Pública à
Associação de Pequenos Produtores Rurais do Médio Orobó '; Oficio datado de
18 de junho, da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçüo, encaminhando
para votação a Redação Final ao Projeto de Lei 17/2014, que "Autoriza o
Poder Executivo a contribuir mensalmente com as entidades de representação
de municipios"; Projeto de Lei n° 20/2014, que "Renova a U'i1idade Pública ao
Centro Espírita Allan Kardec"; Proposição subscrita de autoria do vereador
MANOEL VALTER DOS SANTOS (Vavá do Orobó) proponclo a aprovação de
uma Moção de Pesar aos familiares do Sr Antônio Campos Alves, pelo seu
falecimento; Proposição subscrita de autoria do Edil REGI NALDO ARAÚJO
propondo a aprovação de duas Moções de Aplausos: 1. ao ~;r. Valdir Silvestre;
2. ao Prof.o Ninaldo Santos; Proposição subscrita de autoria do vereador
TACIO LIMA apresentando requerimento visando a instalação de Tribuna Livre
e consequente participação do Sr. Frank Roseira; Propo~ ição subscrita de
autoria do vereador JAIRO BAPTISTA propondo a aprovaçüo de uma Moção
de Pesar aos familiares da Sra Maria Silvestre dos Santos; Finda a LEITURA
DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o PEQUErm EXPEDIENTE
dedicado a comentários gerais, franqueando a palavra e utilizaram da mesma
os seguintes vereadores: E utilizaram da mesma os seguintes vereadores:
MANOEL VALTER (Vavá) apresentou quatro Indicações Verbais: 1. Que a
Secretaria de Estradas e Rodagens promova a recuperação das estradas qU~
dão acesso às regiões da Boa Vista e do Rio do Meio; 2. Pediu a reforma da
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localidade; 3. Que o setor de iluminação promova a reposiç30 de lâmpadas e
de braços da região da Boa Vista, como também no "bar da jia", .no
"bloquinho", na Laranjeira e Pastinho; 4. Pediu providêncicls para o trânsito,
com a colocação de guardas municipais no centro da cidade para ordenar
melhor o fluxo de veículos; ANTÔNIO HERALDO ALVES DOS SANTOS
apresentou uma Indicação Verbal solicitando da Secretaria de Estrad~s e
Rodagens melhoramentos na estrada que dá acesso à região do Cariri; TACIO
LIMA DA SILVA apresentou duas Indicações Verbais: 1. Que a Prefeita,
através de sua secretaria competente, promova a recuperal:ão da estrada de
Jequiriçá, mais precisamente do roldão até a primeira cascalheira, nas
imediações do antigo posto de saúde; 2. Que a Prefeitc, através de sua
Secretaria de Saúoe, tome providências para retornar oiuncionamento do
posto de saúde da região de Jequiriçá; IVANILDA MALT,~ LEMOS (Vane)
apresentou três Indicações Verbais: 1. Que a Secretaria de ~;aúde envie a esta
Casa relatório apresentando o seguinte: 1) o número exato de médicos que
ainda fazem parte do programa "Mais Médicos" em Valenl;a; 2) informe por
que os outros médicos não estão mais atendendo na Cidade; 3) relação dos
postos de saúde que prestam atendimento médico e qual seus horários de
funcionamento; 4) quantos médicos fazem parte do quadro da Prefeitura de
Valença; 2. Que o Diretor da Santa Casa de Misericórdia de Valença, Ricardo
Fonseca, informe a esta Casa o que é feito com os exa lles médicos dos
pacientes que ficam no pronto socorro e explique porque o paciente que é o
dono do exame não tem o direito de levar para casa o que lhe pertence. "Estive
no pronto socorro neste feriado prolongado e pude observar 110 mural do pronto
socorro um comunicado, assinado pelo diretor médico Dr. Ricardo Fonsêca, em
que determina que os exames não mais sejam entreguE)s aos pacientes.
Inclusive, minha sobrinha fez um raio X e eu solicitei-o, mas ,) médico informou
que não podia me entregar porque pertence à Santa Casa", justificou Vane; 3.
Que o Poder Executivo informe a esta Casa como está o desenvolvimento da
municipalização do trânsito de nossa Cidade, haja vista qUE!existem diversas
reclamações da população de que veículos estão sendo mult3dos e rebocados,
portando a Edil precisa saber se tais denúncias são fidedigncs pelo fato de que
ainda não há nenhuma campanha educativa ou colocação dl~ nova sinalização
na cidade; MANOEL DE JESUS SANTOS (Betão) apresentou duas Indicações:
1. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens promova o en:ascalhamento da
estrada que dá acesso à Beira do Rio Jequiriçá; 2. Que o sl~tor de iluminação
pública promova a reposição de lâmpadas para a Beira do R o Jequiriçá e para
o loteamento Novo Horizonte; BENVINDO SOUSA LUZ apresentou cinco
Indicações Verbais: 1. Que a Secretaria de Saúde envide esforços para levar
atendimento médico para as localidades de Vila Velha de J'~quiriçá e Aroeira;
2. Que a Secretaria de Saúde envide esforços para a contratação de um
médico urologista para a zona rural; 3. Que o Executivo providencie uma casa
de apoio em Salvador para pacientes carentes de nossa ci jade que buscam
atendimento na Capital do Estado; 4. Que a secretaria de Infraestrutura
promova a ampliação da ponte da CVI; 5. Que a Prefeitura, através de s~a t
diretoria de esportes, tome providências em tirar a pos;e do campo
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1.000,00 a R$ 1.500,00 mensalmente, campo este que, segundo o Edil, é um
patrimônio do Município, mas vem sendo explorado por um particular sem; ao
menos, fazer algum beneficíamento no local; REGltJALDO ARAUJO
apresentou quatro Indicações Verbais: 1. Felicitou e agrade!ceu a Reitoria da
Universidade do Estado da Bahia (UNEB) pelos relevante,s serviços que a
Universidade do Estado da Bahía, Campus XV, tem proporcionado á Valença e
demais municípios que compõem nossa região. Por conseguinte, fundamental
destacar a competência, ética e comprometimento que o diretor do Campus XV
(Professor Pedro Augusto Lopes Sabino) tem demonstrad,) no exercício de
suas funções, porquanto, tem consolidado o compromisso da Universidade em
proporcionar o crescimento social, cultural e econômico de! nossa região; 2.
Que a Secretaria de Infraestrutura de Valença tome prc,vidências para a
melhoria das ruas dos Loteamentos Santa Tereza e Michnle, no Distrito de
Guaibim. "Os moradores dos referidos loteamentos estão sofrendo com as
péssimas condições das ruas, além dos problemas de saúde ocasionados pela
falta de melhores condições estruturais", justificou Araújo; 3 Felicitou a Santa
Casa de Misericórdia de Valença, na pessoa do Dr. Guido I\raújo Magalhães
Filho, pelas melhorias na estrutura física da Santa Casa. "Somos
conhecedores das dificuldades financeiras para a manutenção de uma
instituição que atende não somente ao povo de Valença, mas, a todos os
municípios da região e, mesmo com tantas dificuldades, temos percebido o
esforço hercúleo que a direção da Santa Casa tem demons1rado para atender
as inúmeras demandas. Por conseguinte, precisamos felicitar a díreção e a
todos os funcionários desta conceituada instituição", justificou; FABRíCIO
FONSECA LEMOS apresentou sete Indicações Verbais: 1. Que a diretoria
municipal de trânsito, em parceria com a Secretaria de Ecucação, a Policia
Militar e o Ciretran, possa realizar uma campanha de c'Jnscientização da
população valenciana com relação ás novas propostas e transformaçôes do
trânsito para nossa cidade; 2. Que a secretaria competente promova a retirada
das chapas existentes nas quinas dos passeios da ponte Inccêncio Galvão, as
quais estão com pontas enferrujadas, ou então restaure os que estão expostos
para resguardar os :ranseuntes; 3. Que o Poder Executivo come providências
com relação a um esgoto que está a céu aberto na Rua Hugo Teixeira,
conhecida por Rua das Hortênsias, no Loteamento Bahia 11; 4. Que a
Secretaria de Infraestrutura promova a restauração do queb"a molas existente
nas imediaçôes da Praça da Triana; 5. Que o setor de i um inação pública
promova a reposição de lâmpadas no Areal do Meio, tambÉm no Loteamento
Pitanguinha, mais precisamente em frente à casa de Dora Santinha, e na
Baixa Alegre, em frente ao bar de "Jú"; 6. Que a Secretaria de Estradas e
Rodagens promova a reforma da ponte existente na região do Rio Vermelho
(esta indicação em conjunto com o vereador Vavá); 7. Que a Secretaria de
Saúde informe a esta Casa porque os postos de saúde ca Cidade ficaram
fechados no período de 18 a 24 de junho, deixando apenas o "Centrinho"
aberto; ANTÔNIO AGOSTINHO SANTANA E SILVA JÚNIOR apresentou três
Indicações: 1. Que a Secretaria de Saúde promova feiras de saúde na zona \
rural; 2 Que a Secretaria de~stradas e Rodagens providencie a recuperaçãl\>,0 • ,
da estrada e da ponte da reglao da Boa Vista; 3. Que a Secretana de Estradas\~V\
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e Rodagens promova a recuperação da estrada que dá acesso à região do
Tombador 11;JAIRO DE FREITAS BAPTISTA apresentou duas Indicações
Verbais: 1. Que a secretaria competente providencie a reforma das instalações
fisicas do CAPs, as quais estão em péssimo estado de conservação; 2. Que a
Secretaria de Infraestrutura destrua o passeio da ponte InoGêncio Galvão (do
lado contrário à passarela) a fim de ganhar o espaço de 80 centímetros, e
assim melhorar o fluxo do trânsito; ADAIL TON FRANCISC O DOS SANTOS
apresentou três Indicações Verbais: 1. Solicitando que a Secretaria de
Estradas e Rodagens promova melhorias nas estradas que dão acesso à
região de Boa Vista, assim como se faça a reforma (Ia ponte daquela
localidade; 2. Que o setor de iluminação pública promov3 a reposição de
lâmpadas na Rua do Campinho, mais precisamente ao lado do mercadinho
Senhor do Bonfim; 3. Que a Prefeitura, através de sua Secretaria de Saúde,
tome providências para ajudar os moradores do Novo Horizonte 11os quais
precisam percorrer uma grande distância para tratar os casos de leishmaniose
que vem assolando aquela região, e que buscam o posto de saúde de Sarapuí
para o atendimento médico; ANTÔNIO BARRETO apresentou uma Indicação
Verbal em que solicita que a Secretaria de Estradas e Ro( agens promova a
recuperação das estradas vicinais da região do Riacho Grande, sendo apenas
16 quilõmetros, mas que está em estado de ruínas; RENIVALDO MENEZES
(Rei) apresentou duas Indicações Verbais: 1. Que o setor competente da
Prefeitura só faça a pintura da sinalização horizontal das ruas de Valença em
dias e horários que não prejudiquem o fluxo de trânsito da cidade; 2. Que a
empresa de limpeza pública Ecolurb providencie um mutirão de limpeza urbana
nas nuas do Lava Pés, Urbis, Alto de São Roque, Caixa D'água, Rua José
Malta e adjacências, com a varrição e capina; O Sr. Presidene informou que as
indicações dos senhores vereadores serão encaminhadas él seus respectivos
destinos; Finda o período do PEQUENO EXPEDIENTE o Sr. Presidente
anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta as sllguintes matérias:
Projeto de Lei 12/14, que "Institui o Programa de Recuperação Fiscal- Refis-
Relativo a Débitos Fiscais com o Fisco Municipal", de autoria do Poder
Executivo; Projeto de Lei nO022/14, que "Dispõe sobre áreas de manutenção
das vias de acesso da zona rural de Valença ", de auloria do vereador
MANOEL VALTER (Vavá); Projeto de Lei nO23/14, que "AI,'era dispositivo da
Lei Municipal 1.874/2006, em seu alt. 15, acrescentando InCISOXX e parágrafo
3° e 4°", de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Decr'3to Legislativo nO
08/2014, que "Concede Titulo de Cidadão Valenciano aI) Sr. Mário Silva
Mendes Negromonte", de autoria do vereador BERTOLlNO DE JESUS; O Sr.
Presidente, conforme o art. 114 do Regimento Interno, encaninha a matéria às
comissões competentes para emissão de pareceres técnicos; Redação Final
ao Projeto de Lei 07/14, que "Autoriza o Executivo a contrituir com entidades
de representação do municipio", de autoria do Poder Executivo. Submetido em
apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade e seguiu como
autógrafo para sanção do Poder Executivo; Processo desta Casa, Projeto de t,
nO Lei 20/2014, que "Renova a Utilidade Pública ao Centro Espirita AII~'~
Kardec" , de autoria do vereador BERTOLlNO DE JESU:3. Submetido e .~\\
apreciação e votação que foi aprova~p~nanri~:~p~~votação; 'J\,/
t ~ ..Q ...!i'" ~
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o Sr. Presidente, tendo em mãos o Projeto de Lei 21/201,~, que "Renova a
Utilidade Pública à Associação de Pequenos Produtores Rurais do Médio
Orobó" , de autoria do vereador ANTÔNIO BARRETO, a pedido do autor,
interroga a comissão de Legislação, Justiça e Redação sot re a possibilidade
de dispensa dos pareceres baseado na urgência do mesmc para beneficiar a
comunidade do Médio Orobó. Obtendo o aceno positivo da -eferida comissão,
submete o projeto em apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade
em primeira votação; Requerimento de autoria do vereador TÁCIO LIMA DA
SILVA solicitando a instalação de Tribuna Livre e consequerte participação do
Sr. Frank Silva Roseira para que o mesmo venha a explanar sobre a questão
do aeroporto de nossa cidade. Submetido em apreciação e votação que foi
aprovado por unanimidade; O Sr. Presidente submeteu em apreciação e
votação as Proposições Subscritas dos vereadores, quais sejam: MANOEL
VALTER DOS SANTOS (Vavá do Orobó) propôs a aprovaç'30 de uma Moção
de Pesar aos familiares do Sr Antônio Campos Alves, pelo seu falecimento;
REGINALDO ARAÚJO propôs a aprovação de duas Moções de Aplausos: 1.
ao Sr. Valdir Silvestre; 2. e ao Profo Ninaldo Santos; JAIRO BAPTISTA propôs
a aprovação de uma Moção de Pesar aos familiares da Sra Maria Silvestre dos
Santos, pelo seu falecimento; Todas as proposições foram aprovadas por
unanimidade; Finda a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente anunciou o período do
GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentário gerais, franqueando a palavra.
Inicialmente com a palavra o vereador BENVINDO SOUSA LUZ dizendo que
não é contra a municipalização do trânsito, porém é a favor que, antes de se
começar a multar os veículos, faz-se necessário um período de adaptação dos
motoristas, assim como uma campanha educativa para qUI! estes motoristas
possam se acostumar com a nova realidade do trânsito ela cidade; Com a
palavra o vereador MANOEL VALTER DOS SANTOS (VCivá) dizendo que,
muito embora a administração municipal esteja tentar do amenizar os
problemas das estradas vicinais, e que as chuvas vem atrapalhando estas
ações, lembra que na gestão do ex-Prefeito Agenildo Ramalho existia um
planejamento adequado especificamente aos períodos de ehuva, fazendo-se
paliativos nas estradas enquanto se espera o verão. "A prefe.'ta que está ai tem
boa vontade, mas o que falta é planejamento para a zona rurar, ressaltou
Vavá; Com a palavra o vereador TÁCIO LIMA DA SILVA tecendo comentários
a respeito do atendimento que a Santa Casa de Misericórdiél está prestando à
comunidade valenciana. Para Tàcio, a situação é lamentável no que tange ao
trato com o ser humano, seja na portaria, na triagem, no atendimento médico e
até com os enfermeiros. Cita que buscou o atendimento médico no último
feriado e pode perceber o descaso e falta de profissionalismo de alguns
funcionários daquela entidade. Também fez menção a respeito do sistema de
regulação que é feito na Santa Casa, pois presenciou quatro famílias que
tiveram que remover pacientes por conta própria para a Capi.:al do Estado, pois
caso contrário o desfecho seria fatal, como aconteceu em duas oportunidades
em que o próprio Edil pode testemunhar. Em vista disso, o Edil expressa a sua ~
revolta e indignação como cidadão e espera que a administração da Santa \
Casa dê uma resposta quanto a isso. Em aparte, o vereador Adailton FrancisCQ ~\ \.'~~q"',. ,e,.ce o}07f'r~a "'yq;j 00~~m Saoffi'i"
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Casa, não se pode generalizar, porque ali existem bons profissionais e que
honram a sua profissão, e sugere que se identifique quem S30 os funcionários
que estão prestando este tipo de tratamento a fim de denunciá-los; Com a
palavra a vereadora IVANILDA MALTA LEMOS (Vane) fazendo menção sobre
a grande procura da população pelos vereadores em busca de prestação de
serviços públicos, assim como apresentam denúncias como sobre o
fechamento dos serviços dos postos de saúde no período j Jnino, Para Vane,
foi constrangedor passar nos postos e encontrar pe 5soas esperando
atendimento e medicamentos, a exemplo do posto da fHíra livre em que
pessoas da zona rural estavam a espera de ajuda. "Se na hora da precisão se
descobre que não tem atendimento, a quem se pode recorr9r?", questionou a
Edil. E continua: "No Brasil, a saúde pública é trataela com descaso,
negligência e pagamos caro com as mazelas do poder público. Ora, se faltam
postos de saúde, a população corre para o pronto socorro e, diga-se de
passagem, estava pela misericórdia. Há falta de equipamentJs e atendimentos
especializados em nossa cidade e não podemos continuar aceitando essa
situação. A saúde é um trabalho essencial e se este falir será dificil ter uma
vida saudável e de qualidade numa cidade com mais de 90 mil habitantes.
Devemos observar e examinar detalhadamente os proces~;os pelos quais a
saúde pública está sendo tratada principalmente pelo poder público em relação
aos cidadãos como um todo. De maneira gerai, de acordo com a Constituição,
a saúde é questão de cidadania. Portanto, deve ser acess'vel a todos, e ter
profissionais devidamente qualificados para oferecer um atendimento de
qualidade para aqueles que procuram atendimentos mE ,dicas nos órgão
públicos de saúde, Se se fizer uma pesquisa de campo em Valença, com base
na realidade contada pelos próprios moradores que pass~lfam a ser atores
desta dificuldade, encontraremos presente na fala que o descaso atinge
diretamente o cidadão no que tange ao direito a uma boa saúde. Felizmente,
encontra-se no posto da Bolivia um médico humano e que ama a profissão,
que é o Df. Pabio, o qual veio para somar. E em conversa c:om o mesmo, ele
fala que saúde é muito mais que não ter doença, No nivel coletivo, a saúde
insere-se na noção mais ampla de condições de vida. Saúde é um direito
fundamental do homem, sendo reconhecida como o maior € o melhor recurso
para o desenvolvimento social, econômico pessoal, como também uma das
mais importantes dimensões da qualidade de vida. Diante desta realidade,
exige-se uma solução rápida porque quem mais sofre é a r;opulação carente,
que depende exclusivamente dos serviços do SUS", disse \iane, que finalizou
questionando quem vai assumir a falta de planejamento dos Jostos de saúde e
por terem fícado fechados sete dias em nosso municípío, ~obrecarregando o
pronto socorro e o posto do centrinho, A Edil ainda parabE!nizou a quadrilha
junina Girassol, de Maricoabo, na pessoa de Graça E! todos os seus
componentes, pela classificação em 2° lugar, em Itaparica representando o
nosso município nos festejos juninos; Com a palavra o vereador MANOEL DE
JESUS SANTOS (Betão) ratíficando as palavras dos vereadores Tácio e Vane, t,
ISSO porque está constantemente indo ao pronto socorro para ajudar as ~
pessoas e não raro os fatos expostos pelos vereadores acontecem. Cita qU~ I,~~IV
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serviços da Santa Casa, por três vezes retornou pare casa porque o
diagnóstico foi apenas de "dor de cabeça". Apenas na ú tima vez que um
profissional médico a tratou com a seriedade que o caso merecia e agradece e
parabeniza publicamente ao Dr. Jean por tê-Ia salvo. Out:o problema foi a
questão do exame feito na Santa Casa e que não pode Sl3r liberado para a
paciente, pois quando sua irmã foi transferida para Salvador, a falta desse
exame custou ainda mais tempo para fazer novos. Também agradece ao
provedor da Santa Casa, Dr. Guido Magalhães por sua ajuda junto a um
deputado, o qual conseguiu uma vaga em um posto méc ico da Capital. E
finaliza pedindo que se qualifique mais os profissionais daquela entidade de
saúde para que, no futuro, possam prestar um melhor atendimento ao nosso
povo; Com a palavra o vereador ADAIL TON FRANCISCO DOS SANTOS
sugerindo que esta Casa deve ir além dos discursos acerca dos problemas da
Santa Casa e levar essas criticas até a Secretaria de Saúde e à direção da
Santa Casa para que esse tipo de situação não continue acontecendo, haja
vista que se para um vereador está difícil imagine para o cidadão comum que
não tem acesso a W'l deputado ou outra autoridade. Cobre da Secretaria de
Administração informações sobre as obras que estão sendo realizadas no
bairro da Bolívia, e para tanto teve acesso a alguns questionamentos de uma
comissão de moradores daquele bairro que são: 1) o proj<,to que hoje está
sendo realizado ainda é o original? 2) esse projeto sofrl3u algum tipo de
modificação? 3) quanto já foi gasto na referida obra? 4) o que falta, qual o
recurso que ainda existe, e em que etapa está? Por isso, pede à administração
que, ao responder à comissão de moradores, também envie Gópia a esta Casa.
E faz menção à convenção estadual do PT para homologaçã,) das chapas para
eleição ao governo do Estado, realizada no último dia 27 de junho no parque
de exposições de Salvador, com a presença da Presidenta Dilma Rousseff, o
ex-Presidente Lula, o governador da Bahia Jaques Wagner, além de diversos
deputados, senadores, prefeitos e lideranças de toda a Bahiél. Foi um grande e
bonito evento com aproximadamente 20 mil pessoas, onde o candidato ao
governo Rui Costa entregou à Presidenta o programa de governo que teve a
participação direta de 50 mil pessoas, sendo um momento marcante na politica
da Bahia e parabeniza o Partido dos Trabalhadores por ta~ iniciativa; Com a
palavra o vereador JAIRO DE FREITAS BAPTISTA dizendo que existem sim
alguns casos de mau atendimento na Santa Casa de Misericórdia de Valença,
porém afirma que a grande maioria dos funcionários daquela entidade são
amáveis, cordiais e que trabalham com profissionalismo e ~;eriedade no tratf\o
com a população. Por isso não se pode fazer uma critica !)eneralizada, ma
apenas a alguns maus profissionais, os quais existem em todo tipo de setor.
finaliza expressando sua total felicidade pelo nascimentc de sua neta, a\ i

Laurinha, há dois dias. Assim, pede a Deus que lhe abençoe e lhe acompanhe \ :
sempre; Com a palavra o vereador ANTÓNIO BARRETO .31LVA informando'
que, quanto ao fechamento dos postos médicos, a secretaria de saúde
informaria à comunidade sobre o período e qual o posto que estaria disponivel
para atender apenas a serviços essenciais, mas acha que faltou a ampla
divulgação dessas informações, entretanto o Edil não concorda com ess

re~m~to ~f'AO;~~Fl~'~,i~o
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de Iider do governo municipal nesta Casa. Barreto explicou que, por conta do
seu partido, o PSB, ter lançado candidatos ao Governo do E!;tado, e como isso
vai de encontro aos interesses da atual gestão que está alinllada ao candidato
contrário de seu partido, fez a opção por, apenas neste pe,ríodo eleitoral, se
afastar. Entretanto, o Edil diz que se manterá fiel a sua r'~sponsabilidade e
seriedade de tratar a coisa pública e o cidadão. E agrade<:e à Prefeita pela
confiança que lhe foi dada em todo este tempo, assim c:Jmo também aos
vereadores desta Casa que sempre foram compreensivei;; Sr. Presidente,
verificando não haver mais quem queira fazer uso da pala' Ira no periodo do
Grande Expediente, o finalizou, e após agradecer ao público presente e aos
Vereadores, declarou encerrada a sessão. Do que para cc,nstar, Eu, AÉCIO
FLÁVIO SILVA DE SOUSA, Oficial Legislativo, Lavrei a presente Ata.
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